



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:ldr

总统视察儿童接种疫苗情形

12月15日,在(左起)雅京警区法迪尔少将、雅京专区省长阿尼斯和教育与科研部长纳迪恩等陪同下,佐科维总统在雅加达中区Cideng国立小学校园视察6至11岁儿童接种疫苗的情形。



内政部长指示向史默鲁火山灾区运送救济物质

12月15日,内政部长迪托指示继续向东爪哇省南海漳县史默鲁火山爆发灾区运送赈灾物质。这是内政部第三次为史默鲁火山爆发灾民运送的物质。

总统冀儿童接种疫苗可免疫 政府启动6-12岁儿童新冠疫苗接种计划

【本报讯】佐科维总统对政府启动6至12岁儿童的新冠疫苗接种计划感到高兴。他希望疫苗可以保护儿童免受冠状病毒的传播,包括新的和旧的变种病毒。

佐科维周三(15/12)在雅加达 Gambir 区 Cideng 国立小学视察儿童疫苗接种实施情况时说,接种疫苗是为了保护我们的孩子免

受冠状病毒的传播,包括新的和旧的变种病毒。

儿童接种疫苗的目标是2650万人,单是首都雅加达就有120万儿童必须接种疫苗。

我国6至11岁儿童新冠疫苗接种计划于周二(14/12)开始进行,政府已为全剂量注射准备了约5800万剂疫苗。

19个省115个市区

开始同时开展儿童疫苗接种,第一剂疫苗接种率达到70%,老年人接种率达到60%。给6至11岁儿童接种的是科兴(Sinovac)新冠疫苗。

又讯,国会议长普安·马哈拉尼支持加快针对6-11岁儿童的新冠疫苗接种计划。她呼吁适龄儿童的家长立即带孩子去接种新冠疫苗。

普安在周三(15/12)的

声明中说,国会感谢政府启动针对6-11岁儿童的疫苗接种计划。该计划的实施速度快于目标,计划于2022年初开始对6至11岁儿童进行疫苗接种。

新冠疫苗接种是在药物与食品监督管理局(BPOM)于2021年11月上旬颁发了科兴疫苗的使用许可证后进行的。

对此,普安希望BPOM也能立即对国药和辉瑞疫

苗发出紧急使用授权书(EUA)。以便有更多剂量的新冠疫苗可以让6至11岁的儿童接种。

身为斗争民主党中委会主席的普安鼓励国家各机构和各部门一起为6至11岁儿童的疫苗接种计划提供帮助。

她举例说明了国家情报局(BIN)在为12个省的6至11岁儿童接种新冠疫苗方面做了大量的工作。(Irw)

全年预算赤字或受控为5.4% 艾朗卡称将比原先预定指标为5.7%更低

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartanto)乐观认为,政府有能力把2021年国家预算案赤字控制在国家生产总值的5.4%水平,或比原先设定的预算开支赤字目标为5.7%更低。

艾朗卡于12月15日在雅加达主持20国集团(G20)夏尔巴金融渠道午餐会议时说:“几乎全部的国家收入符合指标,甚至国家非税收入已超越指标,因此所有政策的制定者都很重要。”

上述国家收入提升其中的原因是由于公众消费已扩大范围,主要是因为实施机动车辆及房地产的税务

激励措施。此外,该措施也成功振兴了制造业,此举从最近印尼制造业的采购经理指数总是在51的水平显示出,或比新冠疫情时期处于更扩张的位置。

艾朗卡说:“甚至采购经理指数曾在57的水平,最后是53.9。”

唯有如此,我国国家预算案晋入全世界最良好的40个国家中,并且位居第12名。

艾朗卡补充道,我国经济其它的基本指标也在国际上显示良好的名次,其中经常帐赤字排名第18名、外汇储备额排名第20名、通货膨胀程度排名第5名、外债排名第21名及脆弱指数排名第15名。

他说:“这意味着我们不必对当前已受控制的通货膨胀感到惊慌。虽然以后美国央行措施会有所改变,然而我们的承受力足于稳定国内市场。”

另一方面,艾朗卡表示印尼银行业的资本储备额也足以应对来自国外的压力。(Ing)

总统称我国数字市场潜力巨大 预计到2025年将增长至1460亿美元

【本报讯】佐科维总统表示,我国数字市场的潜力非常大。这个数字甚至还在逐年增加。佐科维周三(15/12)在启动数字时代加速运动时说,市场潜力巨大,却莫让他他人得利。

佐科维透露,2019年我国数字市场的潜力达到400亿美元。这一数字将在2020年增加到470亿美元,然后在2021年增加到700亿美元。

预计2025年我国数字市场的潜力将继续增加到1460亿美元。佐科维说,新冠病毒大流行加速了数字经济的发展,它的潜力非常

巨大。

不仅如此,电子杂货和送货上门的服务推动物流流动性增加了60%。最近,数字消费者也增长了10.2%。此外,截至2021年10月,电子货币交易量增加了55%。我国目前有2319家初创企业,并且每天都在持续增长。此外还有一只独角兽、七只独角兽和许多准独角兽。

佐科维还要求各方为技术进步做好准备,因为这是必须面对的。他说,我们的国家需要制定一项战略,这样我们就不会被其他国家甩在后面。

佐科维希望大型科技公司为学生提供实习场所。这是为了让年轻一代拥有更丰富的数字技能,从而在印尼形成数字文化。尽管困难重重,但未来,佐科维希望快速建立一个电子政府或数字政府。

佐科维坦言,他已下令通信和信息部长加快印尼数字基础设施的发展。如果我们的数字基础设施、数字人才、数字政府和数字法规都已经准备好,那么我们的国家就能建立一个数字社区生态系统。

另一方面,佐科维表示,印尼很幸运,我们的科

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2021年12月15日(星期三)
新增确诊: 205例
累计确诊: 4,259,644例
累计治愈: 4,110,811例
累计死亡: 143,969例 (9)

埃里克部长成立红白基金 用于资助和推动准独角兽初创企业的发展

【本报讯】国企部长埃里克(Erick Thohir)表示,国企部正在筹建称为“红白基金”的投资机构。

虽然目前印尼拥有管理大型项目投资的印尼投资机构威机构(INA)的主权财富基金(SWF),然而成立红白基金旨在资助那些将来能成为独角兽的准独角兽(sooni-com)初创企业。

埃里克于12月15日在国会大厦出席加速数字化行动时代的开幕式说:“国企部成立红白基金就须着重关注准独角兽的发展。”

埃里克说,独角兽企业是资本价值为10亿美元或相当

于14万亿盾的创业公司,然而准独角兽企业是价值约为1亿美元至2亿美元的网上企业。

埃里克说:“我们希望能进入该融资生态系统,我们已邀请SWF INA进入更大型

一报在手 能知天下事
NO:10630384
一九八一年创刊
www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈济基金会印尼分会
做环保的手 是最美的手。
恭录自证严法师静思语

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡
KOPITIAM
Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Putih, AEDN, Kempechik, Kemuning, Grand Lucky Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Bezeki Fresh Market, Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart
For more info or purchase: (+6221) 666 9 5522

研和文教部长纳迪恩有科技公司的经验。

在佐科维看来,纳迪恩在科技公司的经验是为数字领域培养大量人才所需要的。

佐科维表示,印尼在数字领域没有太多时间赶上其他国家。因为很难培养出大量的数字化人才,引进资质好的导师也很困难。

佐科维希望印尼快速取得进步,甚至可以在接下来的两年内超越其他国家。(Irw)

的生态系统,让独角兽成为十角兽。这就是我们希望成为自己实力的生态系统。”

埃里克称,设法促使正在发展的初创企业增长,就是持续应对不断变化的全球生态系统的方式。目前,全世界正在面临供应链变化的压力,全球化市场日益开放,以及经济中断导致在数项行业中取代人类的作用。(Ing)

oppo
THE JOY-FULL OPPO SALE
Reno6
限时优惠
Rp200,000 返现
Rp5,199,000
Rp4,999,000
活动时间 · 12月1日 - 1月5日
访问网站
https://bit.ly/TheJoy-FullOPPOSale
或扫描二维码获取商品信息